

# КРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

На предприятиях нашего района идет социалистическое соревнование за осуществление планов завершающего года десятой пятилетки, повышение эффективности общественного производства. Трудовые коллективы решают важные экономические и социальные проблемы. Делается все для того, чтобы с честью претворить в жизнь исторические решения XXV съезда партии, заложить хорошую основу для начала освоения планов одиннадцатой пятилетки.

В этих условиях исключительно важное значение имеет трудовая дисциплина: отношение людей к работе, выполнению порученных обязанностей, забота о росте производительности труда. Нагрузка на рабочие коллективы возрастает, и каждое нарушение будет все ощущимее сказываться на результатах экономической деятельности предприятий. А работа на предприятиях идет не столь ровно, как хотелось бы. По итогам четырех месяцев текущего года три наших предприятия оказались в числе отстающих. Это Кореневский опытно-экспериментальный завод, головное предприятие объединения «Спецодежда» и Малаховский комбинат стройматериалов. Руководители этих предприятий, партийные организации, решая другие проблемы, которые повлекли отставание, должны больше уделять внимания и состоянию трудовой дисциплины. Именно каждый труженик обязан повысить свою отдачу, чтобы существенной помочь коллективу в таком критическом положении.

Инициатива подольчан «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!» зовет всех производственников на более слаженный труд, проявление сознательности, соблюдение установленного на предприятии распорядка дня.

Хорошая дисциплина — это не просто своеобразное появление у проходной, не просто отметка в табеле, а плодотворная работа в течение смены, безусловное выполнение заданий, выпуск доброкачественной продукции. Укреплению дисциплины очень способствует хорошая, правильная организация труда и производства. Необходимость рабочего места материалами, заготовками расстраивает дисциплину. Поэтому многое зависит от мастеров, начальников цехов, руководителей бригад.

Проявлением высокой дисциплинированности, преданности своему предприятию можно считать инициативу бригад Косинской трикотажной фабрики работать всю одиннадцатую пятилетку стабильным составом. Таково решение бригад В. И. Корякина, М. И. Ананьева, А. С. Николаева. Бригадная форма труда вообще устраивает предпосылки нерадивости, нарушений дисциплины. В этом случае за порядком следит весь коллектив, кому-либо одному неудобно бывает становиться на путь нарушений, стыдно товарищам. Не случайно бригадная

форма работы сильно влияет на рост производительности труда, улучшение дел в коллективе.

Возьмите, к примеру, бригаду М. А. Леонова с деревообрабатывающим комбинатом № 13. Это крепкий, сплоченный коллектив. Здесь никто не намерен противопоставить себя всем товарищам, потому что они коллективно могут повлиять на остившегося. Хороших, дружных бригад на предприятиях района много, как много и отдельных тружеников, дорожащих рабочей честью, в какой бы обстановке они ни находились. И все же ослабевать внимание к дисциплине не следует. Об этом свидетельствуют факты другого направления.

В цехе № 1 завода «Пластмасс» в этом году произошло уже несколько случаев, когда людей отстраняли от работы. Такую меру пришлось применить к слесарю И. И. Артемову, который увлекся спиртными напитками. Совершили по этой же причине прогулы резчик В. В. Тетеркин, электромонтер И. Г. Кульпин. А всего за первый квартал на заводе потеряно из-за нарушений дисциплины пьяницами 28 человекодней. Правда, администрация и партийная организация принимают меры с целью профилактики этих явлений, и по сравнению с прошлым годом потери рабочего времени снижаются, но все же они есть, что приносит ущерб заводу.

Слесарь Люберецкого трикотажно-прядильного объединения Л. Н. Мочалкин в минувшем году не стал признавать никакой дисциплины, не считал нужным честно выполнять свои обязанности перед производством, не считался с мнением коллектива. Тогда к нему применили строгие меры. Он был лишен на несколько месяцев права получать свою зарплату: ее выдавали жене. Только после этого Мочалкин осознал свои поступки, улучшил отношение к работе. Теперь, как и все, получает зарплату лично, изменил отношение к семье.

В начале года в объединении была создана комиссия по борьбе с нарушителями трудовой дисциплины. В комиссию приглашали для беседы не только провинившихся, но и тех, кто, по ее мнению, склонен к нарушениям, дал повод для подобных подозрений. Профилактические мероприятия приносят определенную пользу.

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям предстоит еще немало поработать в деле воспитания сознательной дисциплины, формирования стабильных трудовых коллективов. Этому обязывает и постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». Крепкая дисциплина в коллективе — залог успешного выполнения государственных планов и социалистических обязательств, успешного развития всего народного хозяйства страны.

КОНСТРУКТОРЫ и художники, технологии и мастера производства Ухтомского завода металлоконструкций в последнее время прилагают все больше усилий, чтобы улучшить внешний вид, повысить качество изделий широкого потребления, товаров для народа.

Недавно технико-художественный совет одобрил новый вид металлических зажимов для штор. Они меньше по размерам в сравнении с прежними, красивее и вообще выглядят как-то компактнее, удобны в обращении с ними. Такие зажимы, наверное, многим понравятся. Выпуск их с каждым месяцем будет увеличиваться.

По сравнению с прошлым годом производство зажимов возрастает нынче в полтора раза.

Ходовой товар — бельевые прищепки. Ежемесячно дают их в торговую сеть в среднем 200 тысяч штук. Эти изделия становятся разнообразными по конструкции, цвету. Они делаются белыми, красными, желтыми. Для хозяйств есть выбор.

На этом же заводе осуществляется производство металлических и пластмассовых кры-

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 мая 1980 г.

№ 84 (13130)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ОТ ЛЕНИНСКОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА

### БУДУТ ОВОЩИ



В СЛОЖНЫХ условиях засадой весны проходит весенняя посевная кампания. В совхозе имени Моссовета по годным трудностям овощеводы противостоят высокую организованность, стремление во что бы то ни стало получить высокий урожай. Здесь уже посажено 40 гектаров цветной капусты и 34 гектара ранней белокочанной.

Набирают рассаду, выращенную в пленочных теплицах, моссоветовцам помогают их шефы. Все понимают: к началу Олимпиады нужно успеть получить с поля витаминной про-



дукции побольше и хорошего качества.

Сама же посадка рассады в грунт механизирована. Ее удалось запечатлеть на снимке на

шему внештатному фотокорреспонденту А. Огрызкову на третьем отделении совхоза.

Посадочный агрегат, который вы

видите, позволяет делать сразу четыре рядка. Его ведет опытный механизатор хозяйства Валерий Николаевич Мандич (на снимке слева).

Чтобы не упустить сроки, овощеводы всех отделений совхоза вели посадку ранних сортов капусты не только в хорошую погоду, но и под дождем. Сейчас они организуют полив овощей и другие виды ухода.

Р. СТЕПНОВА.

### СТРОЯТ ДОМ

Множат успехи в соревновании за повышение эффективности производства и качества труда рабочие и специалисты строительно-монтажного управления № 5 треста «Особстрой» № 2. Следуя примеру подольчан, повышают отдачу плотники бригады И. Ф. Ротанова. На строительстве жилого дома в поселке Дзержинском они дошли сменную выработку до 150 процентов нормы. Этот коллектив, как и семь других бригад треста, досрочно взял рубежи десятой пятилетки.

С опережением графика трудятся на объекте и каменщики бригады Д. С. Рыжикова.

Строители СМУ-5 хорошо понимают инициативу трудящихся Подольского района. Они тоже хотят закончить год с высокими темпами труда, при ударной работе. Главные силы сосредоточиваются на пусковых объектах: спортивном комплексе Люберецкого коврового комбината, АТС в поселке Косино, на жилых домах.

Повышают трудовую активность и коллективы других управлений треста.

А. АЛЕКСЕЕВ.

### СВЕРХ ПЛАНА

Овощеводы колхоза им. Дзержинского еще к Дню Победы завершили пятимесячный план продажи государству ранних сортов овощей. На сегодня хозяйство реализовало их дополнительно к заданию более 400 тонн.

С 18 мая продает овощи сверх плана коллектив совхоза «Марфин».

В целом по району до выполнения пятимесячного задания остается произвести тысячу тонн овощей. План пяти месяцев по продаже зеленого лука уже завершен.

Весомый вклад в производство свежей зеленой продукции вносят также коллективы совхозов имени Моссовета, «Белая Дача» и других хозяйств.

Р. БОЛОТЕНКО.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

22 мая в 14 часов в ДК Томилинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## НА ВЫБОР ХОЗЯЙКИ

### ТОВАРЫ — НАРОДУ

По сравнению с прошлым годом производство зажимов возрастает нынче в полтора раза.

Ходовой товар — бельевые прищепки. Ежемесячно дают их в торговую сеть в среднем 200 тысяч штук. Эти изделия становятся разнообразными по конструкции, цвету. Они делаются белыми, красными, желтыми. Для хозяйств есть выбор.

На этом же заводе осуществляется производство металлических и пластмассовых кры-

шек для стеклянных банок, всевозможных пуговиц и других товаров.

Коллектив уверенно перевыполняет план производства, обеспечивая хорошие темпы роста. Делом отвечают здесь на инициативу трудящихся Подольского района, развернувших соревнование под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!». Этого девиза придерживается, например, коллектив бригады

Д. СНЕТКОВ, внештатный корр.

# КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН.

## СЕГОДНЯ — УЧАЩИЕСЯ, ДОРОГИ НА ВЫБОР

**В СТРАНЕ СОВЕТОВ** подрастающему поколению созданы все условия, чтобы лучше осваивать профессию, которая нравится, плодотворно работать в избранной сфере обширного народного хозяйства. Права на образование, на выбор профессии, на труд — величайшие завоевания социализма — гарантированы Конституцией СССР.

Стоящие на пороге самостоятельной жизни юноши и девушки, естественно, заглядывают в будущее. Какие мысли их занимают, что думают они о своем завтра — рассказывает в публикуемой подборке сама молодая смена рабочего класса страны. Здесь приводятся высказывания учащихся школ и профессионально-технических училищ нашего района.

Я — гагаринец. Учусь в группе токарей. Еще в восьмом классе, когда учился в школе, решил стать токарем. В училище стал заниматься лучше, но ведь здесь плохо учиться нельзя: всегда помнишь о Ю. А. Гагарине.

**А. БАСКАКОВ,**  
учащийся ГПТУ № 10 им.  
Ю. А. Гагарина.

В школьном расписании есть урок — токарное дело. Оно после выпускного вечера станет для меня не просто школьным предметом, а делом на всю жизнь. Токарное дело я люблю и пойду работать на деревообрабатывающий комбинат.

**С. ЛАГНОВ,**  
учащийся десятого класса  
школы № 1.

Нашему училищу скоро исполнится 40 лет. Среди его выпускников — немало славных строителей. Имена бригадиров Б. А. Жукова, И. С. Бабаева и других известны всему району. Конечно, их рекорды нам пока только снятся. Но на практике наша учебная бри-

гада маляров-штукатуров почти вровень шла с бригадами взрослых строителей. А ведь мы пока только учимся.

**Т. ГОРЮШИНА,**  
учащаяся ГПТУ № 43.

Моя мама очень хорошо шьет, но оценить ее мастерство могу только я как единственный заказчик. А я хочу шить одежду для всех. После школы я поступлю в профтехучилище, чтобы научиться шить женские платья.

**С. ЛЕВИНА,**  
учащаяся десятого класса  
школы № 1.

В профтехучилище я пришел, чтобы учиться работать, а научили и учиться. Настроение поднималось, когда бригадир ставил в пример: «Олег быстрее всех справился с де-

талью. Качество продукции у Олега высокое. Станок у него самый чистый». И стало после этого стыдно получать «двойки» по общебазовательным предметам. Пришло на математику, химию, заработать твердую «четверку» по русскому. Знания-то нужны не меньше, чем умение.

**Олег Л.,** учащийся профтехучилища.

Почему я пришел в профтехучилище? С детства люблю машины, нравилось мне копаться в моторе старого мопеда. Здесь автослесарному делу нас учат серьезно. Хочу стать настоящим слесарем, настоящим рабочим, чувствовать силу и умение своих рук, поработать на производстве. А потом можно учиться и дальше.

**А. СМИРНОВ,**  
учащийся ГПТУ № 10 им.  
Ю. А. Гагарина.



Высококвалифицированных рабочих различных специальностей готовят профессионально-техническое училище № 50.

Александр Свидетелев решил стать слесарем-ремонтником. Успешно сдав экзамены, группа, в которой занимается Александр, сейчас проходит производственную практику. Впереди

у ребят защита диплома, а потом насыщенная интересными событиями самостоятельная работа в трудовых коллективах.

**НА СНИМКЕ:** Александр Свидетелев (на переднем плане) на экзамене по обществоведению.

Фото В. ИСАЕВА.

### ХОЧУ СТАТЬ МЕХАНИЗАТОРОМ

В сегодняшних совхозах и колхозах очень много разной техники. И я давно мечтаю научиться управлять машинами, чтобы потом работать в совхозе.

Есть у меня друг — одноклассник Миша Головатов. В колхозе работают его родственники. И когда Миша гостит у них, то помогает им в поле. Прошлым летом Мише удалось немного поработать на тракторе. Столько интересного рассказал мне друг о профессии тракториста!

В школе мне особенно нравятся уроки труда, физкультуры, географии, химии. Я думаю, что эти предметы нужно твердо усвоить, чтобы хорошо овладеть специальностью, которую выбрал.

**А. КИСЛЫЙ,**  
учащийся 8 «В» класса школы № 42.

А ККУРАТНО подвязанные побеги помидоров протянулись к свету. Стебли в рост человека, кажется, с трудом удерживают увесистые плоды. А среди буйной зелени под стеклянной крышей мелькают разноцветные ситцевые косынки.

Приворные девичьи руки словно пробегают по каждому растению, ловко обрывая пасынки, подкручивая макушки. Девушки стараются: их комсомольско-молодежное звено приняло социалистическое обязательство собрать за сезон с каждого квадратного метра тепличной площади 11 килограммов помидоров вместо 9,3 килограмма, как предусмотрено планом.

— Наташа! — раздается звонкий голос. — Пора в общий шатер.

И разноцветные косынки собираются вместе. Работа идет еще веселее, и здесь будто бы стебли выше и помидоры крупнее.

— А совсем недавно все было по-другому, — с улыбкой вспоминает звеневая Наташа Ботнева.

### НАША ЦЕЛИНА НЕЧЕРНОЗЕМЬЕ —

...Всего полгода назад после окончания сельскохозяйственного профессионально-технического училища Наташа и ее подруги Лена Калганова, Люба Меркурева, Таня Хрыбова приехали в совхоз «Белая Дача». Приехали с мечтой собирать рекордные урожаи, а пришло готовить площади под свои рабочие места — их теплицы тогда только строились. И стали плодовоощады на время каменщицами. Но такое начало трудовой деятельности и закалило, и сплотило девчат.

Это теперь в девять утра в теплицу привозят горячий завтрак. И пообедать можно на бесплатные талончики. А тогда, не успев войти сюда, девчата забывали о еде. Столы были дел! Потом закладывали трубы подпочвенного обогрева, высаживали рассаду, ухаживали за ней, поливая распыления первое время вручную.

И вот пришел долгожданный день: распределили шатры.

### ПРИШЛИ МОЛОДЫЕ ХОЗЯЙКИ

Подруги не захотели расставаться и решили работать вместе, в одном комсомольско-молодежном звене. Оно пополнилось еще девушками, пришедшими на преддипломную практику из СПТУ № 165.

Теперь у каждой тепличницы полтора шатра. И еще один шатер, общий, — на всех — взяли дополнительно девчата.

Старшие товарищи рассказывают о звене Наташи Ботневой с одобрением.

— Молодцы! — говорит помощник бригадира по подкормкам Владимир Лунев. — Дисциплина у них образцовая. Без напоминания все, что надо, делают.

— Самое дружное звено в нашем четвертом отделении, — так отзывается о подругах Наташи Ботневой технолог Елена Михайлова Гришина.

В звене сложились хорошие взаимоотношения. Стоит одной заболеть, встают на ее шатер все. Но случись, опоз-

дает кто — отвечает перед всем звеном.

Работа здесь не из легких. Но она сдружила девчат, а дружба помогает преодолевать трудности, с нею жизнь еще содержательнее. Чем только не увлекаются молодые работницы!

И музыкой, и бальным танцами, и книгами. А какие политинформации проводят Люда Даниленко! Тут скучающих не бывает. Люда вешает карту земного шара, и подруги с интересом слушают ее волнующий рассказ о горячих точках планеты, о созидающем труде советских людей, выполняющих предначертания XXV съезда партии. Девушки — полноправные участницы этого огромного, развернувшегося во всю ширь преобразовательного процесса, захватившего мощным своим крылом Нечерноземье и их родной совхоз.

**И. КАНТОЧКИНА,**  
студентка факультета журналистики МГУ.

**ПЛЕМСОВХОЗ «Фоминское»** — одно из немногих хозяйств нашего района, задолжавших государству картофель. Кому, как не фоминским земледельцам, нужно было заранее побеспоняться о плодородии картофельных плантаций, о том, чтобы в землю легло доброе семя. Но этого не случилось.

Еще зимой нештатные инспекторы Люберецкого ГК НК, и в их числе компетентные люди — сотрудники института картофельного хозяйства, забили тревогу: в племсовхозе «Фоминское» картофель хранится плохо, много задохнувшихся клубней; семенной материал придется приобретать на стороне.

В ответ на это предупреждение в «Фоминском» клубни перебрали, и этим ограничились.

Однако там, где поселились гниль да болезни, избавиться от них не так-то просто. Картофель продолжал портиться.

В дни предпосевной кампании в племсовхозе «Фоминское» побывала рейдовая бригада «Люберецкой правды» и ГК НК. В хозяйстве тогда выставляли клубни на обогрев. Члены рейдовой бригады сделали клубневый анализ — он оказался неудовлетворительным — и предупредили: чтобы получить хороший урожай, нужно заменить имеющийся в хозяйстве посевной материал на более

кондиционный. Руководство племобъединения «Петровское» заверило, что так и будет сделано, обещало оказать фоминским земледельцам помощь.

Но вот пришла пора сажать клубни. Рейдовая бригада вновь посетила «Фоминское». Первый вопрос, который нас интересовал: что же будут сажать фоминские земледельцы?

Директор племсовхоза И. В. Сало ведет нас в старый сенный сарай. Здесь выставлен на обогрев картофель, который кое-как удалось сохранить до весны. Шефы из поселка Тураево перебирают и калибруют клубни, крупные — режут пополам. Анализируем отобранные для посадки. Вывод печальный: 40 процентов из того, что попадет в землю, не даст всходов, многие клубни поражены болезнями.

Присматриваемся к работе девушки по отбору семенного материала. Задача у них не простая. Клубни покрыты присохшей землей (уборка урожая производилась не в лучшую погоду), не сразу заметишь, порчу. Помощь человека опытного, способного дать совет, контролировать,

здесь нужна больше, чем где-нибудь. Но шефы в «Фоминском» предоставили сами себе. Разрезанные клубни девчата кладут в общую кучу. А ведь их положено продезинфицировать, обсушить...

Поодаль от этой расположена другая сортировочная пло-

## РЕЙД «ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

щадка. Здесь тоже работают шефы из поселка Тураево. И тоже предоставлены сами себе, хотя их задача еще сложнее. Им предстоит отобрать клубни для посадки из партии... продовольственного картофеля. Его завезли с плодово-овощной базы 25 тонн, и будут завозить еще. Здесь и гниль, и разносортица...

В чем же выразилась помощь объединения «Петровское» дочернему предприятию? Иван Васильевич Сало показывает партию семенного картофеля, завезенного с госплемзавода «Петровское». Клубни чистые, откалиброванные. Но ведь это самый поздний сорт «Темп». Его вегетационный пе-

риод — 130 дней, а посадка еще не начата. Когда же вырывать клубням?!

Итак, на сегодняшний день положение в племсовхозе «Фоминское» таково, что только 30 тонн сорта «смена», приобретенные у института картофельного хозяйства, могут дать гарантированный урожай. Но ведь фоминцам запланирован под картофель 60 гектаров. Директор хозяйства И. В. Сало все еще живет надеждой приобрести недостающие семена в соседнем совхозе «Воскресенский».

Что касается подготовки почвы под картофель, то на день рейда вся площадь, отведенная под эту культуру, была вспахана, а на 40 гектарах нарезаны гребни. На каждый гектар внесено по 50 тонн органических удобрений (это меньше, чем где-либо). Что касается минеральных удобрений, то калийные внесены по пахоте, фосфорные собираются вносить в качестве подкормки, а азотных удобрений в хозяйстве нет.

Были годы, когда в «Фоминском» сажали по 130 гектаров картофеля. Тогда низкие урожаи здесь объясняли большим объемом работы. Позже

площадь картофельных плантаций сократилась до 80 гектаров, а урожай не выросли. И вот совсем небольшое задание — посадить картофель на шестидесяти гектарах, вернуть долг государству. Но и оно выполняется безответственно.

Чтобы так не случилось, рейдовая бригада рекомендует: в первую очередь посадить клубни, приобретенные у института, и сделать этот участок семенным; вновь, более тщательно, перебрать вручную ранее отсортированные клубни своего хозяйства и обязательно продезинфицировать их перед посадкой.

Теперь уже ясно, что отобранного семенного материала на всю площадь не хватит. Но лучше меньше, да лучше. Оставшуюся площадь, если не удастся за эти дни приобрести посадочный материал на стороне, придется использовать под другие культуры.

Члены рейдовой бригады: Г. ГАНЗИН, руководитель сектора ГК НК.

С. ЕРОХИНА, нештатный инспектор ГК НК. М. ВАСИЛЕВСКАЯ, студентка факультета журналистики МГУ.

Р. ФАТЬЮЩЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».

**ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?**

## „ТРИ ГОДА ЖДАТЬ“

Письмо читателя Р. Саркисова под таким заголовком было опубликовано в «Люберецкой правде» за 18 марта. В нем высказывались критические замечания по поводу медленного выполнения заказа работниками межрайонной мебельной

фабрики. Директор фабрики сообщил: «Заказ Р. Саркисова не был своевременно выполнен в связи с реконструкцией фабрики и с отсутствием пластика. В настоящее время заказ выполнен».

## К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Сообщаем о днях, часах и месте приема граждан своих избирательных округов депутатами Люберецкого городского Совета (депутатская группа № 8).

Фамилия, имя, отчество депутата	Границы избирательного округа	Дни и место приема избирателей
БОГУЛЕВ Лев Петрович	ул. Урицкого, дома 8, 10, 10-а, 11, 19/6, 28, ул. Л. Толстого до 28, ул. 3-а, 9-а	первый вторник каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
РЕДЬКИН Виктор Михайлович	улицы Полевая, Полевая, селковая, Свердлова, ул. Ленина с 1 до 8-е Марта, будка 17 км	2-я среда каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
БЕЛОВ Станислав Абдулаевич	ул. Михельсона с 1 до 8-е Марта, дом 1	2-й четверг каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
СТЕПИНА Галина Алексеевна	ул. Володарского с 1 до 8-е Марта, дом 1	4-я среда каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
МАРТЫНОВ Михаил Борисович	ул. Карла Маркса, ул. Камова	3-я пятница каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
ПРИОРОВ Николай Николаевич	ул. Ухтомского, ул. Интернационала, ул. Марка, переулок Карла Маркса, Союзный, проезд Воровского	4-й вторник каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
ГАЛАНИН Евгений Германович	ул. Володарского: от ул. 8-е Марта до конца Кожуховской туп., 1-й и 2-й Кожуховские проезды, проезд Михельсона.	1-й четверг каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
ДЕМИДОВА Мария Васильевна	ул. 8-е Марта, с 1 до конца ул. Шевлякова, до 1/26, 4, 4-а, 6, 10, 12, 14, 30-а, 32, 34, 36, 38, 28	1-я пятница каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
ВАСИЛЬЕВА Валентина Владимировна	ул. 8-е Марта, дома 2, 4, 4-а, 6, 10, 12, 14, 18, 26-а, 26, 28-а, 30, 30-а, 32, 34, 36, 38	1-й четверг каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
ПОДСИТКОВА Любовь Александровна	ул. 8-е Марта, дома 40-а, 42, 52	1-я пятница каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
КОЗИН Вячеслав Александрович	ул. Шевлякова, до 13, 15, 17	1-я пятница каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»
КЛУБНИЧКИНА Елена Васильевна	ул. Шевлякова, дома 19, 21, 23, 25, 29, 43, 45, 53	1-й вторник каждого месяца с 17 до 19 час. Дом культуры «Искра»

Исполком Люберецкого городского Совета.

**ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ**

## ВКЛАД ШКОЛЬНИКОВ

Учащиеся красковской средней школы № 55 принимают активное участие в месячнике по благоустройству своего родного поселка. Под руководством комсомольской организации школы ребята дружно выходят на работу. Почти у каждого дома разбросились зеленые насаждения, за которыми ухаживают и жильцы домов, и учащиеся. Ребятам очень хочется видеть свой поселок красивым, чистым и уютным.

Школьный клуб юннатов «Тюльпан» начал работу по

высадке на пришкольном участке цветов. Летом в нашей школе для октябрят работает пионерский лагерь «Солнечный», и ребятам, которые там отдыхают, очень радостно видеть свою школу, утопающую в зелени деревьев, и все лето пестреющие на клумбах яркие цветы.

Помимо территории школы ребята трудились на улицах поселка. На территории больничного корпуса работало свыше 70 учащихся школы. Недавно был пущен в строй

новый больничный корпус, и ребята с помощью старших убрали территорию около этого здания, сажали деревья. Были также очищены газоны от прошлогодней листвы, чисто подметены дорожки, побелены стволы деревьев, ребята уже не первый год убирают эту территорию. И очень старательно. Недаром в адрес школы № 55 от администрации больницы поступило благодарственное письмо.

Другие комсомольцы убрали территорию у магазинов, близ аптеки привели в порядок агитплощадку и берег озера.

Л. КЛЕНИНА.

**ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО**

## Меры принимаются

«Мы ежедневно ездим на автобусе № 36, — написали в редакцию пассажиры этого маршрута. — Состояние дороги от остановки «Завод полупроводниковых приборов» до конечной — «Станция Томилино» очень плохое. Шофера стараются объехать яму, а попадают в другую. Страшно людям и транспорту».

Это письмо было послано начальнику Люберецкого дорожно-ремонтного управления Е. Ф. Ипатий для принятия мер. Она сообщила в редакцию, что ремонт указанной дороги начат.

А. НАЗАРОВ.

**ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ**



Липецк. На Новолипецком металлургическом заводе завершено строительство первого этапа первой очереди цеха холодной прокатки углеродистых сталей производительностью 1 миллион тонн стального листа в год. Основной процесс так называемой бесконечной прокатки полосы. Получен первый прокат. Вся технологическая цепь поставлена на автоматический режим.

Уникальный по своей мощности, уровню производительности, разнообразию сортамента продукции, цех-гигант с выходом на проектную мощность будет давать ежегодно три миллиона тонн стального листа.

НА СНИМКЕ: у главного поста управления пятилетнего стана цеха холодной прокатки операторы А. Боркунов (слева) и В. Чайль. (Фотохроника ТАСС)

